Calculs + avec des parenthéses () étape 1.

Je retiens.
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7+1+2 = 7+1) + 2 =10

A toi de jouer ! Observe I'exemple.




Encore plus fort sans les dessins.

(2+2)+4=...
(1+3)+4=...
(0+5)+5=...
(4+1)+3=...
(5+0)+2=...
(1+6)+3=...
(2+43)+4=..
(3+4)+3=...
(2+5)+1=...
(7+3)+0=...
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(1+8)+0=...

(3¥5)+1=...

(4+5)+1=...

(5+2)+3=...

(6+2)+2=...

(0+8)+1=...

(4%3)+0=...

(9%0)+1=...

(3¥1)+3=...

(144)+4=...

Ecris le résultat dans la case.
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(3+2)+1=..
(540)+2=...
(7+2)+1=...
(141)+6=..
(642)+1=..
(2+5)+3=...
(4+2)+1=...
(84+1)+0=...

(1040)+0=...

(2+6)+0=...




